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Διδάγματα από το πρόγραμμα SYNERGY 
 

Το SYNERGY - Αξιοποίηση Μαθησιακών Πόρων στην κοινότητα των Μικρο-μεσαίων 

Επιχειρήσεων (ΜΜΕ) ήταν ένα φιλόδοξο πρόγραμμα το οποίο ανέλαβε να αξιολογήσει 

μια νέα μέθοδο για να υποστηρίξει τον τρόπο με τον οποίο οι τομείς των ΜΜΕ και ΕΕΚ 

αλληλεπιδρούν μεταξύ τους. Το πρόγραμμα στόχευε επίσης να αλλάξει τον τρόπο με 

τον οποίο οι ευκαιρίες επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης σχεδιάζονται και 

υλοποιούνται στην επιχειρηματική κοινότητα στην Ευρώπη, με στόχο την αναβάθμιση 

των δεξιοτήτων των επαγγελματίες ΕΕΚ ώστε εκείνοι να ανταποκρίνονται καλύτερα στις 

ανάγκες των επιχειρήσεων, και έτσι να μειώνεται ο κίνδυνος της επιχειρηματικής 

αποτυχίας. Ενώ το πρόγραμμα έχει επιτύχει σε μεγάλο βαθμό, ήταν ένα αρκετά 

φιλόδοξο εγχείρημα, και η ομάδα του προγράμματος δέχεται ότι θα υπάρχει πάντα 

περιθώριο για βελτίωση. 

 

Με βάση την εμπειρία μας κατά την υλοποίηση του προγράμματος SYNERGY, οι εταίροι 

συμφώνησαν σε δύο κύριες συστάσεις πολιτικής: 

1. Οι τεχνικές μάθησης μεταξύ ομότιμων, ηλεκτρονικής μάθησης και μικρο-

διδασκαλίας θα πρέπει να ενισχυθούν για να καταστήσουν την παροχή 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης πιο προσιτή, σχετική και 

κατάλληλη για τις ανάγκες της επιχειρηματικής κοινότητας των ΜΜΕ. 

2. Η αρχική και συνεχιζόμενη εκπαίδευση για τους επαγγελματίες του τομέα της 

ΕΕΚ θα πρέπει να περιλαμβάνει κατάρτιση στην ηλεκτρονική διδακτική, έτσι οι 

επαγγελματίες ΕΕΚ να μπορούν να αναπτύξουν ολοκληρωμένα, περιεκτικά και 

σχετικά με τη  ιομηχανία- μαθήματα κατάρτισης και πόρους στα πλαίσια της 

επίσημης προσφοράς των υπηρεσιών τους. 

 

Το παρόν έγγραφο απευθύνεται σε υπευθύνους χάραξης πολιτικών τόσο σε εθνικό όσο 

και σε ευρωπαϊκό επίπεδο, καθώς και επαγγελματίες που εργάζονται τόσο στον τομέα 

ΕΕΚ όσο και στον ΜΜΕ, και αντανακλά τις εμπειρίες της κοινοπραξίας του 

προγράμματος στην προσπάθεια να τεθούν σε εφαρμογή οι στόχοι καινοτόμων 

πολιτικών. του παρόντος εγγράφου,είναι διαθέσιμα στο www.projectsynergy.eu.  
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